
„Mi Hetünk” 2022. 

 

A „Mi Hetünk” mint a „gyermekvédelmisek hete” programsorozat az idei évben a 

huszonkettedik alkalommal került megrendezésre a Veszprém Megyei Gyermekvédelmi 

Központ 3. számú Gyermekotthoni szakmai egységében. 

A hagyományosan június harmadik hetében megtartott rendezvényre első ízben 1999-ben 

került sor, akkor még a Bakonyi Gyermekvédelmi Igazgatóság égisze alatt. Bár az eltelt évek 

során központi intézményünk sok átalakuláson ment keresztül, igyekeztünk a folyamatosan 

változó feltételek és elvárások közepette is ragaszkodni hagyományainkhoz, amelyekből az 

egyik legfontosabbnak, legérdekesebbnek és a leghasznosabbnak az elmúlt évek tapasztalatai 

alapján a „Mi hetünk” bizonyult.  

A rendezvénysorozat tematikus napokból áll, amelyek során egy-egy fontosabb téma köré 

rendeződnek az események. A rendezvény minden egyes napját rendszeresen más elnevezések 

határozzák meg, amelyek az adott témát is előre vetítik: 

 Szakmai /információs/ nap,  

 Kézműves nap,  

 A kirándulás napja,  

 A versengés napja,  

 Főzőverseny,  

 A kultúra napja,  

 A bátorság napja 

Az idei „Mi hetünk” rendezvénysorozat programjai a nyári kapcsolattartások, hazautazások 

miatt a szokásos öt nap helyett négy napon át tartottak. 

2022 június 20. Szakmai nap 

A hét programja Lozsiné Rózsás Ildikó intézményvezető köszöntőjével kezdődött. Fallmann 

József gyermekotthonvezető röviden összefoglalta az elmúlt évek tapasztalatait a „Mi hetünk” 

programsorozatról. Beszédében az emlékezetesebb történésekre, szép emlékekre külön kitért. 

Röviden szólt az idei tervezett programokról is, amelyeket már az előzetes tájékoztatóból is 

megismerhettek a résztvevők. A 3. számú Gyermekotthon gondozottjai és dolgozói nevében 

köszönetet mondott az intézmény vezetőségének, hogy lehetővé tette számunkra, hogy ezeket 

a tartalmas programokat az idei évben is megszervezhették gyermekeik számára. 

A Szakmai napon a szakmai egység lakásotthonaiban nevelkedő fiatalok, a gyermekotthon 

dolgozóival és a meghívott vendégekkel együtt egy ismeretterjesztő előadáson vehettek részt, 

melyet Orsós Károly őrnagy a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési 

Osztályának főelőadója a nyár veszélyeiről, a balesetvédelemről, és a bűncselekmények 

megelőzésének lehetőségeiről tartott. 

A szakmai napra előadóként vártuk Kovács Zoltán államtitkár urat is, aki sajnos váratlanul 

közbejött elfoglaltsága miatt mégsem tudott részt venni ezen a napon.  

A tartalmas délelőtt megkoronázásaként ebédre a zirci Patkó Étteremben került sor, ahol finom 

menüvel várták a résztvevőket. 



2022 június 21. A versengés napja - akadályverseny 

A napi program keretében a Cuha szurdokba látogattak el a nevelésbe vett gyermekek a 

lakásotthonok dolgozói kíséretében. Az utazás vonattal történt Vinye állomásig, majd 

onnan gyalogosan kellett Porva-Csesznek irányába tartani. Az útvonal során a 

résztvevőknek csapatonként különféle feladatokat, erőpróbákat kellett teljesíteni az egyes 

kijelölt állomásokon. 

A különböző megállópontokon ügyességi versenyek, fejtörők, ismeretterjesztő kvíz 

kérdések és a praktikus életismereteket kívánó feladatok is szerepeltek. Volt 

elsősegélynyújtás, környezetvédelmi totó, vasúttörténeti kérdőív, keresztrejtvény, 

kincskeresés, tanösvényi tudáspróba és természetesen az út során mutatott viselkedést, és a 

csapatok által készített menetleveleket is díjazták az állomásokon a felnőttek. 

A versenyt a bakonynánai Fenyves Lakásotthon fiataljai nyerték, a többi csapat minimális 

pontlemaradással osztozott a többi helyezésen és a jutalomként járó sporteszközökön és 

édességeken. 

A szervezők az akadályversenyt egybekötötték a főzőversennyel. A fenséges pincepörkölt 

éppen elkészült mire az utolsó csapat is visszatért a vinyei kiindulási helyre. 

A résztvevő fiatalok és kísérőik a kóstolás után arra a megállapításra jutottak, hogy minden 

csapat megérdemli az első helyezést az elkészített finomságért. 

 

 

 

 

 



2022. június 22. A kirándulás napja 

A lelkes kis csapat ezen a napon Budapestre látogatott. Az első állomás a Gellért-hegy 

gyomrában elhelyezkedő Sziklakórház Múzeum volt. A nevelt gyermekek megismerkedhettek 

azzal, hogyan működött háborús körülmények között az egészségügyi ellátás. A kiállítás élethű 

viaszfigurák segítségével jeleníti meg a háborús életképeket, korabeli kórtermeket, 

egészségügyi ellátó helységeket, műtőket, stb. 

A múzeum kiállítótermeinek egy része foglalkozik a nukleáris fenyegetettséggel, a Japánra 

ledobott atombombák életre és környezetre gyakorolt hatásával. Ennek a kiállítási résznek a 

mondanivalója különösen aktuális tekintve a jelenlegi háborús veszélyhelyzetet. 

A lakásotthonokban nevelkedő gyermekek sok számukra új ismerettel és élménnyel lettek 

gazdagabbak. Figyelemreméltó volt, hogy milyen fegyelmezetten viselkedtek a 

múzeumlátogatás során. 

Délután a Budai Várba látogattak el, ahol rövid séta keretében a Mátyás templomot és a 

Halászbástyát nézhették meg. Sok gyermek életében ez volt az első alkalom, hogy Budapestre 

látogatott, így ezek a műemlékek maradandó élményt jelentettek számukra. 

 

 

 

 



2022.június 23. A kézműveskedés napja 

A kézműves nap alkalmából ügyes kezű fiatalok készíthettek nyári kopogtató koszorúkat, 

asztaldíszeket. 

A foglalkozás keretében megismerkedhettek a Decoupage technikával, majd újonnan szerzett 

tudásukat felhasználva díszíthettek dobozokat, kavicsokat. Az ügyes kezű érdeklődők virágokat 

és egyéb dekorációs kellékeket is alkothattak színes-, selyem és krepp papírból. A kézműves 

foglalkozáson aktív részvételt tanúsító fiatalok a nap végén édességjutalomban részesültek 

 

 

     
                                                                                                                         



 



A gyermekekkel foglalkozó szakemberek egyöntetű véleménye, hogy az értelmesen eltöltött 

szabadidő hozzájárul ahhoz, hogy a nevelésbe vett gyermekek adaptívabban tudjanak 

alkalmazkodni a környezet elvárásaihoz. Az ilyen jellegű programok lehetőséget adnak, hogy 

a gyermekeknek szélesedjen a látóköre, kialakuljon a kultúra iránti igénye és neveltségi szintje 

is emelkedjen. Emellett az élmények, a közösen eltöltött idő, a gyermekek és a felnőttek 

vonatkozásában is közösségépítő funkcióval bír.  

 

Zirc,2022. június 29. 

 

 

 Fallmann József                                                                    Herczeg Anikó 

gyermekotthonvezető                                                             pszichológus 


